



---

## RETIFICAÇÃO nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2010

A Companhia Docas do Rio de Janeiro - CDRJ vem por meio deste, RETIFICAR os itens 5.20. e 8.1. do Edital de Concurso Público nº 01/2010.

### Item 5.20.

#### Onde se lê:

O edital de abertura, e as demais publicações do concurso público ocorrerão nos sites [www.msconcursos.com.br](http://www.msconcursos.com.br) e [www.cdrj.gov.br](http://www.cdrj.gov.br).

#### Leia-se:

O edital de abertura, e as demais publicações do concurso público ocorrerão nos sites [www.msconcursos.com.br](http://www.msconcursos.com.br) e [www.portosrio.gov.br](http://www.portosrio.gov.br).

### Item 8.1.

#### Onde se lê:

A Classificação Final dos aprovados, por ordem decrescente da pontuação final, será publicada no site [www.msconcursos.com.br](http://www.msconcursos.com.br) e [www.cdrj.gov.br](http://www.cdrj.gov.br).

#### Leia-se:

A Classificação Final dos aprovados, por ordem decrescente da pontuação final, será publicada nos sites [www.msconcursos.com.br](http://www.msconcursos.com.br) e [www.portosrio.gov.br](http://www.portosrio.gov.br).

Rio de Janeiro, 07 de abril de 2010.

JORGE LUIZ DE MELLO  
Diretor Presidente